

В год малой родины особенно важно и нужно рассказать старым и новым друзьям о тех знаковых местах, которые есть в каждом регионе Беларуси, и у нас на Гомельщине тоже. К числу таких особенных достопримечательностей относится Ветковский музей старообрядчества и белорусских традиций им. Ф.Г. Шклярова. Изучению икон, хранящихся в этом музее, посвящен международный проект в рамках программы Евросоюза CEI (KEP) 1206.008-19 «Non-invasive and multi-analytical approach to the discovering of “Old Believer Faith icons” of VETKA Museum (Gomel Region, Vetka)» («Неразрушающие мультианалитические методы исследования старообрядческих икон Ветковского музея (Гомельская область, Ветка)»), который выполняется на факультете физики и информационных технологий нашего университета (руководитель проекта заведующий кафедрой оптики к.ф.-м.н. Владимир Гайшун). В проекте также участвуют Университет Палермо, Италия (руководитель профессор Мария Луиза Саладино) и Институт низких температур и структурных исследований Польской академии наук (Вроцлав, Польша, руководитель доктор Дариуш Хреньяк). Со стороны Ветковского музея проектом руководит директор Петр Цалко.

[Подробнее...](#)

[Репортаж gr.by](#)